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Адміністрацією Державної прикордонної служби України в межах 

компетенції опрацьовано проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку отримання сертифіката на купівлю транспортного 

засобу військовослужбовцями у разі укладення контракту» (далі – проект 

Порядку).
За результатами опрацювання проекту Порядку повідомляємо наступне.
Відповідно до пункту 7 проекту Порядку для отримання сертифікату 

військовослужбовець подає відповідний рапорт, сформований засобами 

державного веб-порталу електронних публічних послуг у сфері національної 
безпеки і оборони «Армія+».

В той же час відповідно до відкритої інформації, що зазначена на 

офіційному веб-порталі електронних публічних послуг у сфері  
національної безпеки і оборони «Армія+» (https://aplus.mod.gov.ua/), 

цільовою аудиторією використання даного застосунку на першому етапі є 

військовослужбовці ЗСУ та ДССТУ. 
На даний час невідомий термін, коли до застосунку «Армія+» матимуть 

доступ інші військовослужбовці Сил Оборони України, що в свою чергу може 

призвести до зростання рівня соціальної напруги серед зазначеної категорії 
військовослужбовців.

Крім того, враховуючи вимоги сьогодення, для забезпечення належного 

соціального захисту військовослужбовців Сил Оборони України, недопущення 

порушення їх прав та свобод, пропонуємо у проекті Порядку уповноваженим 

органом, якому надано повноваження щодо видачі військовослужбовцям у разі 
укладення контракту сертифікатів на купівлю транспортного засобу та їх 

погашення визначити підрозділи соціального супроводу, відповідних органів 

центральної влади, діяльність яких визначена Порядком організації діяльності 
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служб супроводу військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу 

служби цивільного захисту, поліцейських та членів їх сімей, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2024 № 948, та до 

повноважень яких належить питання забезпечення соціального захисту 

військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу служби 

цивільного захисту, поліцейських та членів їх сімей.
Варто звернути увагу, що пунктом 16 статті 14 Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» 

визначено, що військовослужбовці у разі укладення контракту мають право 

протягом трьох місяців з дати укладення такого контракту отримати сертифікат 

на купівлю транспортного засобу в розмірі 150 тисяч гривень в порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України.

В той же час пунктом 4 проекту Порядку зазначено, що право на 

отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу мають  

військовослужбовці (у тому числі призвані на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період), які в установленому законодавством порядку 

з 18 травня 2024 р. уклали на день набрання чинності цією постановою 

контракт на проходження військової служби, крім курсантів військових 

закладів освіти  та військовослужбовців, які проходять випробування.
Таким чином, вимоги зазначені пунктом 4 проекту Порядку значно 

скорочують перелік військовослужбовців, які мають право на отримання 

сертифікату на купівлю транспортного засобу.
Також слід зазначити, що на сьогодні дію контракту для 

військовослужбовців Державної прикордонної служби України продовжено 

понад встановлені строки – на період дії воєнного стану, в той же час проектом 

Порядку отримання сертифікату на купівлю транспортного засобу для такої 
категорії військовослужбовців не передбачено.

Крім того, пропонуємо абзац перший пункту 5 проекту Порядку викласти 

в такій редакції:
«5. Право на отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу 

військовослужбовець має з дня підписання контракту про проходження 

військової служби та може його реалізувати протягом трьох місяців з дати 

укладення такого контракту, а військовослужбовець який успішно пройшов 

випробування - протягом трьох місяців з дати завершення такого 

випробування.».
Враховуючи можливу значну кількість звернень щодо отримання 

сертифікату на купівлю транспортного засобу після набрання чинності 
постанови Кабінету Міністрів України, пропонуємо термін розгляду та 

перевірки документів, що визначений пунктом 8 проекту Порядку, збільшити з 
3 до 30 робочих днів.

Окремо слід звернути увагу щодо оподаткування отриманої 
військовослужбовцями компенсації на придбання транспортного засобу, 

оскільки відповідно до статті 164 Податкового кодексу України, дана виплата 
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буде включатися до загального оподатковуваного доходу, що в свою чергу 

зменшить очікуваний економічний ефект від надання такої компенсації на суму 

податку на доходи фізичних осіб та військового збору.

Додаток: фінансово-економічний розрахунок, на 9 арк.

Голова Державної прикордонної 
служби України Сергій ДЕЙНЕКО

Олексій Хоменко (044) 527-63-59




















